

Medi-Cal ने दंत्य को बीमांककत कक्या है

Medi-Cal सदस्य रूड में, आपि लारों और आपि बचे रूड में दंत्य विरेज मिमल है। दंत्य देखराल रूड कवरण रूड शलए नीचे ददए गए चारभा रूड देखें जो Medi-Cal रूड दारा बीमांकित है।



सेवाए	शिशु	बच्	किरि	गराभावसा	वयसि	वररुष नागररि
परीक्षण*	✓	✓	✓	✓	✓	✓
एक्स-रे	✓	✓	✓	✓	✓	✓
दाँतों की सफाई	✓	✓	✓	✓	✓	✓
फ्लूराइड वार्निश	✓	✓	✓	✓	✓	✓
फिलिंग्स	✓	✓	✓	✓	✓	✓
दाँत नि कालन I	✓	✓	✓	✓	✓	✓
आपातकालीन सेवाएं	✓	✓	✓	✓	✓	✓
शांति कर औषधि	✓	✓	✓	✓	✓	✓
जाड़ सीलेंट्स**		✓	✓			
रूट के नाल्स		✓	✓	✓	✓	✓
आर्थोडोंटिक्स (ब्रेसेस)***			✓			
क्राउनस****			✓	✓	✓	✓
आंशिक एवं पूरुण दंतावलि याँ			✓	✓	✓	✓
दंतावली पर फिर से अस्तर लगाना			✓	✓	✓	✓
स्केलिंग और रूट प्लानिंग			✓	✓	✓	✓

*21 साल से कम उम्र के सदस्यों के लिए हर छः महीने में, 21 साल से अधिक उम्र के सदस्यों के लिए हर 12 महीने में, मुफ्त या किफायती जांच।

**बच्चों और 21 साल तक के किशोरों के लिए स्थायी मोलार सीलेंट कवर किए जाते हैं।

***उनके लिए जो पात्र हैं।

****कुछ मामलों में मोलार या प्रीमोलार (पीछे के दाँत) दाँतों पर क्राउन को कवर किया जा सकता है।

शिशु

आपके बच्चे के पहले दाँत के निकलने के बाद लेना कि उसके पहले जन्मददि के बाद ही, उसकी प्रथम दंत्य निजजट हो जाँ चानहए। शिशु दाँत आपके बच्चे के सास्य और निकास के शलए बहुत महतिपूर्ण हैं। रूड उसे चर्बाँ, बोलि और मुसकराँ में सहायता करते हैं।

बच्

पाँच रूड की उम्र से ही बच् अपि शिशु दाँतों को गँगी रूड कर देते हैं। यह हि स्य है जबनक उके साई दाँत बढि रूड करते हैं। गड्डों से अपि बच् की दाँतों की रूड करि में सहायता करि हेतु दाड़ के सीलेंट्स के शलए अपि दंत-शचनकतसक से कहेँ।

किरि

चीरियुक्त खादानों और प्यु-पदाथरुँ को खाँ, जैसा नक नकिर अकसर करते हैं, उनहेँ मसूड की बीमारी और दाँत के क्य के उचर जोखम में डालता है। नियमत जाँचों की प्राप्त को जारी रखि लिले नकिर स्याँपि में अचे मुखीय सास्य को सुनिश्चित करते हैं।

गरावस

अच्छी मौखिक स्वास्थ्य देखभाल गरभावस्था के दौरान समस्याओं को रोकने में मदद करती है। एक Medi-Cal सदस्य के रूप में, आपको गरभावस्था के दौरान और आपके शिशु के जन्म के बाद 12 महीनों के लिए कवर किया जाता है।

वयसि

उम्र के बढने के साथ, अपने स्वास्थ्य का खयाल रखना और भी जरुरी होता जाता है। नियमित डेंटल विजिट से आपके मसूडे और दाँत मजबूत रहते हैं, और आपके समग्र स्वास्थ्य में मदद करते हैं।

वररुष नागररि

बुजुर्गों को मसूडों की बीमारी और अन्य मौखिक स्वास्थ्य समस्याओं का खतरा होता है। आप दिन में दो बार ब्रश करके, हर दिन फ्लॉसिंग करके और अपने दंत चिकित्सक से नियमित रूप से मिलकर अपने जोखिम को कम कर सकते हैं।

अपि दंत्य लार के बारे में जाँ और SmileCalifornia.org पर या **1-800-322-6384** को फोकिरके Medi-Cal दंत-शचनकतसक को तलारों Medi-Cal डेंटल पर आपकी निजजट मुफ्त या कम खचग लिले है। अपि मुलाकात के स्य को आज ही निणररत करेँ।

SmileCalifornia.org | **1-800-322-6384**

